



## **PROTOKOLL NR 2/2024**

**24-02-05 Digitalt styrelsemöte kl 19.00 – 21.00**

### **Närvarande:**

Frida Tjernberg,  
Maria Bane  
Josefine Cuevas Brodd  
Bisse Falk  
Kerstin Hägglund  
Rickard Klein  
Corinne Palm-Kullberg  
Maria Landergård  
Johanna Winejo-Larsson  
Lars Appelin

### **§1 Mötet öppnas**

Dagens ordförande Josefine Cuevas Brodd öppnade mötet och hälsade alla välkomna.

### **§2 Godkännande av dagordningen**

Dagordningen godkändes med strykning av en punkt under §13.

### **§3 Val av sekreterare och justerare**

Till sekreterare valdes Kerstin Hägglund och till justerare Maria Landergård.

### **§4 Föregående protokoll – 24015**

Inget att kommentera.

### **§5 Inkomna handlingar:**

240119 Agria Breed Profile  
240129 Förslag från valberedningen – *diskuterades*.  
240129 Vidarebefordrat mejl från Svenska Hundfreestyleklubben – remiss freestyle  
240129 MT Falkenberg  
240129 Beslut från disciplinnämndens sammanträde 20231201 – 20231202  
240129 Fastställt RAS dokument  
240129 Webinarium om avel och genetisk variation  
240131 MT Falkenberg – *Beslöts att Maria B skriver om detta på hemsidan.*  
240204 Fastställt RAS dokument  
240204 Brev från SKK:s valberedning  
240204 BSI

## §6 **Ekonomi**

Lars Appelin berättade att allt bokföringsmaterial skickats till revisorerna för ett par veckor sedan. Revisionen är klar men vi väntar på att få revisionsberättelsen

## §7 **Årsmötet**

Till dags dato har 42 personer anmält att de vill vara med på mötet. *Beslöts* att Maria B lägger ut en påminnelse på FB.

Maria B informerade om att årsmöteshandlingarna i princip är klara och nu kommer att skickas ut till styrelsen för signering. Revisionsberättelsen och propositionerna kommer att få ligga som separata handlingar eftersom de ännu inte är helt klara.

## §8 **Styrelsefrågor från;**

- **Aktivitetskommittén**

Styrelsen har lagt ned mycket arbete på att räkna inkommande anmälningar till Årets Hund 2023. Resultaten kommer att presenteras vid årsmötet den 18.2.

- **Avelskommittén**

*Kastrering*

Maria L informerade om att det ännu inte hänt något kring SSPK:s enkät rörande vilka fördelar/nackdelar som finns med kastration.

- **Mentalgruppen**

Maria B informerade om att vi kommer att anordna BPH den 1 maj med hjälp av Norra Älvsborgs kennelklubb.

- **Hälsogruppen**

Bisse berättade att många dvärgschnauzer vid ögonlysning visar sig ha inåtväxta ögonfransar s k distichiasis. En intressant fråga är om många har besvär av detta. *Beslöts* att hälsogruppen följer upp frågan.

## §9 **Medlemstidningen**

Maria B berättade att deadline för vårens nr är den 31.3. Temat för detta nr kommer att vara valpar. Men naturligtvis kommer det även att innehålla information kring årsmötet, verksamhetsplanerna, Cupen, lägret mm.

## §10 **Delegater till SSPK:s fullmäktigemöte den 24 mars**

DSR har 12 delegater på mötet och flera medlemmar har anmält intresse av att ta uppdraget.

*Beslöts* att utse följande personer till delegater på SSPK:s möte.

Catharina Alwall Svennefelt	Åhus
Marie Bäckström	Upplands Väsby
Yvonne Elofsson	Västervik
Ann-Marie Engback	Sundbyberg
Bisse Falk	Söderbärke
Anneli Finnbäck	Örebro

Catharina Fredling	Västerås
Kerstin Hägglund	Täby
Rickard Klein	Jörlanda
Corinne Palm Kullberg	Gävle
Anne-Lee Linderoth	Västerås
Frida Tjernberg	Huddinge

**§11 Uppfödarpremiering/uppfödarklubb**

Frågan hänsköts till vårens fysiska styrelsemöte.

**§12 Avtackning avgående styrelse/gruppmedlemmar**

Frågan hänsköts till nästa styrelsemöte.

**§13 Propositioner till årsmötet**

Johanna och Bisse gick översiktligt igenom förslaget till de nya statuterna för Årets arbetande hund 2024. Förslaget kommer, tillsammans med förslag till ändrade statuter för Årets utställningshund, som också tagits fram av gruppen Johanna, Bisse och Josefine, att ligga som en proposition på årsmötet.

Styrelsen lägger även fram en proposition rörande nytt förslag för bidrag till MH och BPH.

**§14 Övriga frågor – Skrivelse angående domarval till stora utställningar**

Beslöts att Corinne nu skickar in skrivelsen till SKK med en komplettering bestående av förslag på lämpliga domare.

**§14 Nästa möte**

Datum för vårens styrelsemöten kommer att beslutas i samband med det konstituerande mötet som äger rum direkt efter årsmötet den 18.2.

Vid protokollet:



Kerstin Hägglund

Mötesordförande



Josefine Cuevas Brodd

Justerare



Maria Landergård